8. Naturalie skaitli. Romiesu cipari
(atbildes parbaudes darbam)

1. variants
Aprékini!
a) 106 — XXXIV = 72 (LXXII) c) CXXXVIIL = VI = XXl
b) XCV + 47 = 142 (CXLH) d) XVI - IV = LXIV
Salidzini!
a) 234 > 228 b) 632 > 629
Noapalo hdz

a) desmitiem skaitli 7893 =~ 7890
b) simtiem skaitli 5600 =~ 5600

Aprékini izteiksmes vertibu!
a)269-69:23+29-3=353
b)99+1-(40-16):6=103

Ekskursanti piecas stundas noiet 20km. Aprékini, kads ir ekskursantu vidéjais
parvietosanas atrums? 4km/h



8. Naturalie skaitli. Romiesu cipari
(atbildes parbaudes darbam)

2. variants
Aprékini!
a) ClIl — 75 = 28 (XXVII) c) CCCXXVII : 11l = CIX
b) 76 + XLIII = CXIX (119) d) LXXXI - V = CDV
Salidzini!
a) 342 >324 b) 752 > 749
Noapalo lidz

a) simtiem skaitli 7689 =~ 7700
b) desmitiem skaitli 6540 ~ 6540

Aprékini izteiksmes vertibu!
a)98+2 x (30-18):2=110
b)321-21:7+24 X 4=414

Ekskursanti se$as stundas noiet 24km. Apreékini, kads ir ekskursantu vidéjais
parvietosanas atrums? 4km/h



